

天宫一号最佳发射窗口在29日晚

延后发射因天气原因,专家称升空后可肉眼观测

星报综合

记者25日从酒泉卫星发射中心权威部门获悉,天宫一号最佳发射窗口确定在29日晚21:20~21:30。此前,有消息称,该目标飞行器拟在27日夜间发射。权威人士表示,此次发射时间推后属正常调整,事因有冷空气侵袭。

延后发射因天气原因

稍早前,中国载人航天办公室称,天宫一号定于9月27日至30日在酒泉卫星发射中心发射。更有消息指,具体发射时间在27日晚10时许。目前,神舟八号飞船和运载“神八”飞船的火箭均已运抵东风航天城,发射前的联合演练、火箭“健康检查”等也在

有序进行。25日上午,东风航天城艳阳高照,但记者从权威部门获悉,未来几天将有一股冷空气突袭,虽然气温骤降不影响发射,但冷空气带来的高空风的变化对火箭发射会有一定干扰。为保证发射万无一失,有关方面决定推迟火箭发射

日期。据权威人士介绍,火箭燃料加注通常在发射前一天进行,而低温加注则要在更接近发射时间的数小时内进行。目前,运载“神舟八号”的火箭也已抵达航天城,将于近日转运至组装车间进行一系列调试和组装、检测。预计“神舟八号”最快将在11月就发射升空。

升空后可肉眼观测

群星闪耀的夜空中,即将迎来新的客人。随着“天宫一号”即将升空的消息传来,让不少天文爱好者跃跃欲试。据北京天文馆馆长朱进介绍,如果发射时间定在白天,那当天肯定是无法观测

了。如果定在晚上,在酒泉附近的人们将有机会看到天宫的“足迹”,但在北京的公众当天是无法看到的。但在天宫一号飞行1至2天后,轨道有了固定的位置和一定的高度,公

众也可进行观测了。“据我判断,人们用肉眼就能看到,样子就是亮点,应该和星星差不多,届时我们会发布一些大概方位之类的信息给大家。”朱进馆长说道。

全国公安打拐解救1400名来历不明儿童

星报综合消息 近日,公安部打拐办主任陈士渠表示,公安部门通过全国打拐DNA信息库比对已解救1400余名来历不明儿童。

陈士渠透露,在4月13日公安部召开深化打拐专项行动会议后,目前全国公安打拐已经进入新的阶段。6月1日,公安部建立来历不明儿童失踪查找机制,凡是儿童失踪案件公安部门都要查找,疑似来历不明儿童都要采血,进入全国打拐DNA信息库比对。

2009年4月,公安部建成全国打拐DNA信息库。公安部方面称,DNA检验技术具有个体识别率高、亲缘关系认定准确的特点,是确认被拐卖儿童身份最有效的技术手段之一。从2009年4月到现在,全国公安部门通过全国打拐DNA信息库比对,已经解救了1400余名来历不明儿童。目前,拐卖儿童犯罪已经得到有效遏制。

陈士渠介绍,在接到孩子失踪报案后,公安部门会把孩子失踪的父母的DNA资料全部采血入库,同时警方也会把来历不明儿童的DNA也采血入库。在DNA库中,专业的软件会自动比对,如果有父母和来历不明儿童的DNA吻合,软件会自动提示。对于比对成功的父母和孩子,公安部会对其进行复核,完全确认后会将孩子送还亲生父母。

在送还程序上,陈士渠表示,对于超过16岁的孩子,他们已经具有民事行为能力,公安部门会尊重本人意见,由孩子自己选择是否回到亲生父母身边。16岁以下的孩子原则上尊重亲生父母意见,具体还要和孩子、养父母协商,一般特别小的孩子会直接送还给亲生父母。

监察部等四部门调查强拆致人伤亡案

据新华社电 记者从监察部、国土资源部、住房城乡建设部、国务院纠风办等四部门获悉,四部门会同有关省、区纪检监察机关和纠风部门对今年上半年发生的11起强制拆迁致人伤亡案件进行了调查处理,给予党纪政纪处分和行政问责57人,其中副省级1人,市厅级4人,县处级20人,乡科级及以下32人。涉嫌犯罪移送司法机关处理31人。

据介绍,此次查处的11起强拆致人伤亡案件均发生在《国有土地上房屋征收与补偿条例》实施后,其中,属于违法违规强拆致人伤亡的6起,属于依法依规组织拆迁但由于现场处置不当等原因发生人员伤亡的5起。在吉林省长春市朝阳区违法强拆致人死亡一案中,11名涉案犯罪嫌疑人已移送司法机关处理。在辽宁省盘锦市兴隆台区违法强拆致人受伤一案中,6名涉案犯罪嫌疑人已移送司法机关处理。

四部门相关负责人指出,征地拆迁关系群众切身利益,关系社会和谐稳定。各地区各有关部门要坚持科学发展,维护被拆迁群众的合法权益,坚决制止违法违规强制拆迁行为;要强化领导责任,保证中央关于征地拆迁各项政策法规的贯彻执行;要加强监督检查,严肃查处违法违规强制拆迁案件。

天安门70万盆鲜花迎国庆

这是9月25日在天安门广场拍摄的直径50米、高15米的“祝福祖国”大型立体花坛。9月25日,经过北京城建花木公司300多名职工两周昼夜施工,庆祝中华人民共和国成立62周年天安门广场及长安街沿线的花卉布置工作全部完成。据悉,今年国庆花卉布置共使用110个品种、70余万盆鲜花。 新华社发



国家一级建造师考试疑再次泄题

“正确答案”80%吻合,单科答案4000元

据《京华时报》报道 前天,2011年国家一级建造师考试开考。有考生发现,考前一天晚上考题和答案已被人通过博客公布,博客公布的考题与考试内容几乎完全一致。不少考生怀疑此次国家一级建造师考试泄题。

考题提前“现身”

国家一级建造师执业资格考试《建设工程经济》、《建设工程法规及相关知识》等4个科目,前天考前两科,昨天考后两科。北京考生刘先生称,前天上午,他考试结束开机收到十几条短信,短信后面有一个网址,称答案

已在考前头晚公布在网上,并称需要第二天试题答案的请联系付款。

刘先生马上回家上网,并进入上述网站,发现是一个新浪的博客,其公布的考题与考试内容几乎完全一致,考题后面的答案和一些专业考试网站考后公布的“正确答案”80%吻合,其发帖时间是9月23日(考前一天)晚上6点多。

除刘先生外,记者还联系到多名考生,他们均表示收到过类似短信。

答案单科4000元

记者拨通一个销售答案者的电

话。一名男子称,他们通过内部关系拿到答案,后面两科的价格是7000元,单科是4000元,保证85%的正确率。随后他给一个银行卡号,称将钱打入卡后,会给他发一个博客地址,当晚10点,答案将公布在这个博客上。

据了解,2006年度,该考试就曾出过泄题事件,而泄题者正是国家有关部门委托的出题和终审专家。2008年12月,法院以故意泄露国家秘密罪,判处泄题者1年6个月有期徒刑。

记者注意到,有媒体还就本次试题和答案是否泄露一事采访出题的国家有关部门,但未收到相关回应。

格力电器获评“全国质量工作先进单位”

——格力空调“十一黄金品质风暴”正在进行中

自主创新是企业的灵魂 作为空调行业的领军企业,格力电器一直坚持自主创新,掌握核心技术,截至目前已拥有技术专利4000多项,其中发明专利710多项。董事长朱江洪提出“一个没有创新的企业是没有灵魂的企业”,并表示“对科技研发投入从不设限制”,需要多少投入多少。仅2010年一年,格力电器的科研投入就超过30亿元。

品牌,打造百年企业”质量方针的指引下,明确提出了“打造精品企业,制造精品产品,创立精品品牌”的战略思想,坚持实施“精品战略”,用严格的管理体系和科学的方法对产品质量实行全过程控制。目前,格力电器已有18类产品采用国外先进标准,企业产品标准采标率达到95%以上,重要产品实现了100%的采用国际先进标准,甚至高于国际、国外先进标准。

格力空调“十一黄金品质风暴”今日启动

为庆祝1赫兹U系列高端变频6、7、8三个月销售突破6万套,喜迎国庆黄金周的到来,格力特推出“十一黄金品质风暴”活动,真正让利于民:凡在2011年9月23日~10月9日时间内,来格力全省各网点购机,均可享受以下优惠。1、买1赫兹系列和精品变频系列机型,加赠200-1000元国庆礼金;2、节能时尚品质风暴,最高直降450元;3、买二赠一(限指定机型);4、多套购买,加赠电水壶、落地扇、电饭煲、格力电磁炉等精美礼品。惊喜多多,具体内容详见格力各网点海报。

9月20日,由国家质量监督检验检疫总局主办的“2009至2010年度全国质量工作先进单位和先进个人”表彰大会在北京人民大会堂举行,包括格力电器在内的91家单位获得“全国质量工作先进单位”称号。这是格力电器在获评“全国质量奖”、“出口免检”企业之后,荣膺的又一国家质量领域顶级荣誉。

质量管理是企业的生存之本

质量是企业的生命,也是打造百年企业的根基。格力电器在“追求完美质量,创立国际